

Со 2 по 6 декабря прошли мероприятия, посвящённые Международному дню борьбы с коррупцией. В детском саду на информационном стенде была обновлена информация, в группах оформлены уголки с памятками для родителей по предотвращению и борьбе с коррупцией. С детьми старших и подготовительных групп проведены: просмотр мультфильма «Вершки и корешки», беседа и ИЗО деятельности, моделирование ситуации по рассказу «Честный мальчик», ИЗО деятельности «Честный мальчик», беседа с детьми «История в картинках» «Чудо-дерево хороших поступков».



